
ZAPISNIK 
 

Z 17. redne seje Sveta Krajevne skupnosti Bučna vas, ki je potekala, dne 15.05.2025 v prostorih 
Krajevne skupnosti Bučna vas, s pričetkom ob 19 uri.  
 
 
Na seji so bili prisotni:  
- Milan Tramte, predsednik Sveta KS,  
- Mojca Ljubi, članica Sveta KS,  
- Darja Brudar, članica Sveta KS,  
- Barbara Tolar, članica Sveta KS 
- Marija Debevec Rakoše, članica Sveta KS,  
- Anton Papež, član Sveta KS,  
- Rok Kekec, član Sveta KS  
ODSOTNOST OPRAVIČIL: 
- Tomaž Zoran, član Sveta KS,  

 
 

Sejo je vodil predsednik KS Bučna vas Milan Tramte po naslednjem dnevnem redu;  
 
 
1. Ugotovitev sklepčnosti in določitev dnevnega reda 
2. Potrditev zapisnika 16. seje 
3. AED 
4. Dostopna pot Vodnikova-Hudo 
5. Meteorno odvodnjavanje Ljubljanska cesta 
6. Eko otok Vodnikova- pred prehodom 
7. Pregled stanja odprtih postavk- grobarine 
8. Obisk starostnikov 2025 
9. Podporno turistično društvo 
10. Razno 
 

K 1. točki dnevnega reda -  Ugotovitev sklepčnosti in določitev dnevnega reda 
 

Na seji je prisotnih 7 članov, seja je sklepčna. Na dnevni red ni pripomb. 
 

K 2. točki dnevnega reda - Potrditev zapisnika 16. seje 2025 
 

Zapisnik 16. seje je bil potrjen s strani vseh prisotnih svetnikov. 
 

K 3. točki dnevnega reda  AED 
 

AED omarica je bila predana g. Zoran Alešu, ki bo v tednu 21 poskrbel za namestitev na 
pročelje Župnišča Župnije Sv. Janez Dolenje Kamence 28.  

 
K 4. točki dnevnega reda Dostopna Pot Vodnikova- Hudo 

 
S strani krajana smo bili pozvani k pregledu stanja nekategorizirane poti Vodnikova- Hudo.  
Slednja se pogosto uporablja kot intervencijska pot, zato je svet soglasno sprejel odločitev, 
da se najbolj problematičen del uredi. Poseg je bil opravljen v zadnji polovici Aprila 2025. 

 
 

 
K 5. točki dnevnega reda – Meteorno odvodnjavanje Ljubljanska cesta 

 
Krajan je izpostavil težave z pritekanjem meteornih voda na zasebno zemljišče. Pozvali 
bomo predstavnike MO k pomoči pri ureditvi dotične zadeve. 



K 6. točki dnevnega reda – Eko otok- Vodnikova- pred prehodom 
 
Eko otok v neposredni bližini stanovanjske hiše Potočna vas 19 je kot že večkrat do sedaj ponovno 
tarča neznanega storilca, ki je poskrbel, da sta dva zabojnika pogorela v celoti. 
Svet KS je že več let zapored večkrat podal predlog k ureditvi dotičnega Ekološkega otoka k ureditvi 
po vzoru otoka pri gasilskem domu na Dolenjih Kamencah. Žal vedno neuspešno. 
Svet soglasno sprejme odločitev, da pristojne pozove k ureditvi ponovno. 
 

K 7. točki dnevnega reda – Grobarine- pregled odprtih postavk 
 

Svet KS ugotavlja, da se neplačevanja grobarine pojavlja v večjem delu pri enih in istih grobnih 
mestih.  
Posamezniki, s katerim je sklenjena pogodba za grobno mesto, bodo svetniki ponovno pozvali k 
plačilu obveznosti iz naslova pogodb o najemu grobnih mest. 
 

K 8. točki dnevnega reda – OBISK STAROSTNIKOV 
 
Ks je s strani predstavnice rdečega križa prejel informacijo starostnikih pri katerih je planiran obisk v 
letu 2025.   
 

K 9. točki dnevnega reda – Podporno turistično društvo 
 

5. maja sem kot predsednik sveta KS, predsedniku ŠTD Bezgavec v želji po krepitvi sodelovanja 
posredoval e-mail v katerem v imenu KS bučna vas izpostavljam željo po krepitvi medsebojnega 
sodelovanja, saj na podlagi opazovanja delovanja podpornih društev nekaterih ostalih Krajevnih 
skupnosti ter analiziranju delovanja podpornega društva TŠD Bezgavec lahko ugotovimo, da obstajajo 
možnosti okrepitve le tega. 
Glede na dejstvo, da je bilo to področje že večkrat predmet diskusije na svetu KS, menim, da tovrsten 
dopis ni nekorekten do članov sveta ks Bučna vas, kot je zapisal svetnik Tomaž Zoran. 
Naj zgolj spomnim na dogajanja glede igral namenjenih igrišču v Kamenju za katere se je dogovarjal z 
dobaviteljem brez vednosti vodstva ks, njegov poziv k nakupu peska za nekategorizirano pot v 
neposredni bližini igrišča Kamenje, medijsko izpostavljanje razsvetljave na dotičnem igrišču ob 
predpostavki odprte elektro omarice. Ne pozabimo tudi na situacijo vezano na asfaltiranje dostopne 
poti do dotičnega igrišča, ko se je sestanek odvil brez seznanitve vodstva ks na njem pa je ravno tako 
brez vednosti sveta ks ali obveščanja prisostvoval ravno g. Zoran. 
Večina članov aktivnega sveta KS se strinja, da društvo ŠTD Bezgavec pozovemo k predložitvi 
programa aktivnosti za leto 2025 in na ta način izkažejo »podporno« delovanje KS Bučna vas ter vsem 
krajanom le te. Poleg programa je nujno potrebno obelodaniti način in pravočasnost obveščanja o 
dogajanju vseh krajanov, saj lahko le tako postavimo vse v enakovreden položaj. Vsekakor je 
potrebno izboljšati informiranje krajanov. Dogodki, ki jih ŠTD izvede brez sodelovanja ali brez 
vednosti Sveta ks se ne morejo šteti, kot podporni dogodki krajevni skupnosti in njenim krajanom. 

Na seji nas svetnica seznani, da je s strani predsednika društva ŠTD Bezgavec v izpolnitev 
prejela obrazec »JAVNI POZIV za sofinanciranje projektov na področju županovega pokroviteljstva v 
Mestni občini Novo mesto v letu 2025« , katerega izpolnitev je bila vsa leta do sedaj predmet dela 
ŠTD Bezgavec v kolikor le to resnično deluje kot podporno društvo KS Bučna vas. 

 
Na seji prisotni svetniki v večini (6 od 7 prisotnih) soglaša, da se k predložitvi programa za leto 2025 
pozove tudi potencialno vodstvo »novo« ustanovljenega podpornega društva KS Bučna vas. 
 
Tokom prihodnjih sej pa Svet ks na podlagi prejetega programa sprejme odločitev, katero izmed 
društev bo v prihodnosti prevzelo vlogo podpornega društva KS Bučna vas. 
 

K 10. točki dnevnega reda -  Razno 
 
 
 



PROBACIJA- krajan, ki je hkrati lastnik nepremičnine v neposredni bližini romskega naselja nas je 
seznanil o svoji izkušnji, ko je na njegovo narcelo neznani storilec navozil odpadni material. Prejel je 
odločbo inšpektorja v kateri se mu nalaga odstranitev odpadkov sicer mu grozi globa.  
Podal nam je informacijo, da mu pri reševanju tovrstnih lahko priskoči na pomoč s postopkom 
Probacije. Slednjega sem predstavil svetnikom, skupaj pa smo prišli do zaključka, da  bi bilo morda 
dobrodošlo najti dogovor s podjetjem Komunala Novo mesto, ki že aktivno dela na tem področju. 
Prisotni so sklepčni, da možnosti sodelovanja preučimo do naslednje seje. 
 
POKOPALIŠČE DOLENJE KAMENCE- PODJETJE ARHIT- izdela do konca meseca maja 2025 projektno 
dokumentacijo, ki jo potrebuje MO Novo mesto za pridobitev prepotrebnega zemljišča. 
 
JAVNA RAZSVETLJAVA: Predlogi podani na MO so potrjeni. Javna razsvetljava bo tako (v kolikor bodo 
krajani pravočasno oddali soglasja )razširjena na področju Gorenjih Kamenc, Muhaberja ter 
Gorenjega Kamenja. 
 
IGRIŠČE KAMENJE: Svetnik v elektronskem sporočilu pozove k dostavi peska na parkirišče igrišča 
Kamenje, češ, da čez obstoječega raste plevel. Svetniki smo v večini soglasni, da navoz novega peska 
težave ne bo rešil saj plevel »vzkali« tudi v pesku. Potrebno je torej zatiranje plevela z pletjem le tega 
ali s pomočjo sredstev za odstranjevanje le tega. 
 Elektrika: kot že večkrat do sedaj je bilo z svetniško večino ugotovljeno, da mora skrb za 
igrišče prevzeti podporno društvo ks, ki bo po vzoru ostalih društev (opp športno društvo Stopiče), 
skrbelo za igrišče, organiziralo dogodke, se prijavljalo na razpise in si na tak način zagotavljalo 
sredstva za kritje rednih vzdrževalnih ter ostalih del in stroškov vezanih na igrišče.  
V treh letih od nastopa sveta ks in od kar naj bi bilo dotično igrišče v uporabi svet ks nima informacij, 
da bi se na dotičnem igrišču morebiti odvil kakšen javen dogodek, ki jih v svetu vsekakor 
pozdravljamo. 
Igrišče je MO uvrstila v plan košenj. 
Tako v primeru podpornih društev kakor tudi v primeru igrišča se je potrebno zgledovati po boljših, 
uspešnejših primerih. 
 
KANALIZACIJA HUDO: Zadnja informacija s strani MO je, da imajo kadrovske težave. 
 

 
 

Predsednik se je prisotnim zahvalil ter zaključil sejo 20:10 
 
 

 
Milan Tramte 

Predsednik KS Bučna vas 
 
 
 
 
 
Poslano: 
- Milan Tramte, predsednik Sveta KS, 
- Tomaž Zoran, član Sveta KS, 
- Anton Papež, član Sveta KS, 
- Mojca Ljubi, članica Sveta KS, 
- Barbara Tolar, članica Sveta KS, 
- Darja Brudar, članica Sveta KS 
- Marija Debevec Rakoše, članica Sveta KS 
- Rok Kekec, član Sveta KS 


